
Exercices sur le chapitre 6 

 A quoi ressemble le premier paquet porté par monsieur Lachouette ? 

 Que fait monsieur Lachouette de ses trois paquets ? 

 Il les met dans une grande poubelle. 

 Il les met dans un grand camion de déménagement. 

 Il les met dans une petite camionnette. 

Que fait monsieur Lachouette avant de partir ? 

 Que comprend Colin une fois que monsieur Lachouette est parti ?  

silhouette : 

  Selon Colin, pourquoi monsieur Lachouette a-t-il  graissé la grille de son jardin ? 

  Quelles différences y a-t-il ce jour-là ? 

7 De quoi Colin a-t-il peur ? 

9 Cherche la définition dans le dictionnaire : 

Monsieur Lachouette se lève à  …………………..…. 

A ……………………. , il sort de chez lui. 
Il a dans les bras …………………………………………...…. 

8 Pourquoi Colin espère-t-il que sa mère va vite rentrer ? 


